

# 第二届世界华文闪小说大赛在厦颁奖

## 河南作家司玉笙荣获一等奖

中新社厦门11月27日电（记者 杨伏山）2021年第二届“重宇杯”世界华文闪小说大赛，27日在厦门举行颁奖典礼暨创作座谈会。

由中国寓言文学研究会闪小说专业委员会和福建重宇合众律师事务所主办的本次大赛，受到包括菲律宾华文闪小说学

会、马来西亚槟州华人大礼堂文学组、加拿大中国笔会等机构在内、海内外40多家机构和媒体的鼎力支持，是一次在全球范围内影响广泛的华文闪小说大赛。

主办方介绍说，大赛征文活动历时2个月，共收到征文作品597篇，其中海外作者66篇。参赛者

不仅有来自中国内地30多个省、自治区、直辖市和香港、澳门特别行政区，还有来自美国、加拿大、新加坡、马来西亚、菲律宾、印尼、澳大利亚、德国等19个国家海外华侨华人的积极参与。

参赛作品以“歌”为主线、以百年奋斗路为主题，多维

度、多视角，全景式地反映中共党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，勾勒共产党人的精神谱系；参赛作者年龄层次跨度大，最大的参赛者86岁。

大赛组委会邀请了凌鼎年、王勇（菲律宾）、朵拉（马来西亚）、练建安、石华鹏、秦俑、郭晓霞、

高健、刘春先、何光占、程思良、万小英、蓝月、剑言一白等14名海内外知名作家组成专家评审委员会，从作品立意、选题方向、征文内容、文学审美等多角度进行评审。经终审评委独立打分，决出最终获奖作品，来自中国河南省的作家司玉笙荣膺一等奖。（完）

# 印尼旅游景点开始升温 访客日增

## 中爪、日惹、巨港和邦加等地各展风采

（本报讯）近两个月，10月和11月，一些目的地的游客访问量开始升温。不仅在周末，而且在工作日。

“在我们这里，每天有不少于150人参观。周末人数猛增，”西瓜哇井里汶Sunyaragi石洞景观管理局发言人艾格（Eko Ardi Nugraha）说。十二月期间，他对这个自然旅游景点的游客人数会增加感到乐观。“至少我们可以恢复到疫情之前的正常状态。”

类似的情况也发生在中爪哇的Wonosobo县。游客人数增加，酒店客房入住率也有所增加。

**勿里洞列为联合国地质公园**

今年，在疫情中，勿里洞也收到了旅游部门的一份精美礼物。其中一个旅游景点获得了联合国教科文组织世界地质公园勿里洞的称号。

“这个称号是一种共同的骄傲，当然能够吸引游客前来，”该市副市长Isyak Meirobie说。

他乐观地认为，勿里洞的旅游行业将在疫情后发展壮大。因此，勿里洞和邦加的地区领导人必须携手成为旅游业发展的领导者。

日惹特区施列曼（Sleman）也在努力提高该地区的游客人

数。为此，旅游局将举办2021/2022“施列曼寺庙跑步大赛（Sleman Temple Run）”。

“这项活动结合了跨工具跑步和旅游。赛道者将进入寺庙建筑群，”旅游办公室负责人Suparmono说。

他继续说，参与者在穿过寺庙时也将受到当地艺术舞者的欢迎。“我们还准备让摄影师拍摄跑步者在跑步途经好地方的照片。他相信这项活动会引起人们极大的兴趣。原因是，没有其他地区或国家有这样的吸引力。

不想被抛在后面，南苏门答腊省政府还试图将文化、历

史和当地智慧作为一种旅游款待。因此，他们举办了2021“西昆当节日（Siguntang Fest）”，以巨港市西昆当山公园为中心，吸引外地旅客共同庆祝节日。

“这个节日是我们致力于维护南苏门答腊人民文化的一种

形式，也是发展旅游业的努力的一个文娱活动项目。为了南苏门答腊的文化不断发展，我们将一如既往地举办这样的节日，”

苏南副省长玛瓦迪（Mawardiyahya）在昨天开幕时说。（莉丽）



西瓜哇井里汶旅游景点  
Sunyaragi石洞景观